

# 澳洲幸运5开奖结果 开奖结果

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运5开奖结果 开奖结果印度军方称印巴连续两天交火 巴基斯坦总理发声

报道称，印度军方表示，从4月25日夜间到26日凌晨，“克什米尔实际控制线沿线”的“多个”巴基斯坦军队哨所进行了“无端的”轻武器射击。印度在一份声明中称：“印度军队用轻武器作出了适当回应。没有伤亡报告。”

报道还称，巴基斯坦方面没有立即证实此事，但双方已经证实，前一天晚上他们的军队发生了交火。

图为巴基斯坦总理夏巴兹

此外，巴基斯坦总理夏巴兹4月26日参加巴基斯坦军事学院活动时，对印度转移或封锁巴基斯坦水资源份额的行为作出了回应：水资源是巴至关重要的国家利益，任何外部势力对此的干涉都会遭到巴方坚决抵制，巴方不会在核心利益问题上妥协。

此前，印控克什米尔地区4月22日发生致死20多人枪击事件，印方认定巴基斯坦与枪击事件有关联。

面对印度方面的指控，巴基斯坦总理夏巴兹回应称，印度对巴基斯坦的指控毫无根据。他重申，巴方愿参与任何中立和透明的调查。夏巴兹强调，巴基斯坦为全球反恐事业作出了巨大努力，巴方谴责一切形式的恐怖主义。

据新华社援引巴基斯坦三军新闻局4月26日发表声明称，巴军方在该国西北部开伯尔-普什图省开展的反恐行动中打死15名恐怖分子，有2名巴安全人员在行动中死亡。

声明说，巴军方根据事先得到的情报在开伯尔-普什图省格勒格、北瓦济里斯坦和南瓦济里斯坦3个地区开展反恐行动，分别打死8名、4名和3名恐怖分子。在北瓦济里斯坦，2名安全人员在与恐怖分子的激烈交火中丧生。巴安全部队在行动中缴获部分武器弹药。巴军方将继续致力于消除巴境内恐怖主义威胁。

相关新闻

两个“拥核”国家突发交火 局势一夜升级令国际社会担忧

和平弥足珍贵，但愿这两个“拥核”国家能尽快解除危机。

近日，一起袭击事件，打破了印控克什米尔地区的平静，也让南亚局势骤然紧张。据央媒报道，当地时间24日晚，印度和巴基斯坦双方军队在克什米尔控制线沿线发生小规模交火。

此次交火前，印巴双方已经宣布多项互相针对的反制措施：23日，印度就一起袭击事件对巴基斯坦采取“断水”“断路”“赶人”等报复措施；24日，巴基斯坦作出回应，对印度采取包括“暂停贸易”“驱逐外交人员”等反制措施。联合国方面呼吁印巴双方保持最大限度克制，避免局势进一步恶化。

当印巴冲突的“火药桶”又一次被点燃，当两个“拥核”国家冲突升级、互不退让，国际社会很难不对这场对抗可能导致的后果担忧起来……

局势一夜升级

据新华社报道，印控克什米尔地区帕哈尔加姆镇22日发生针对游客的枪击事件，造成26人丧生，其中24人是印度游客，1人来自尼泊尔，1人为当地导游，另有至少17人受伤。

22日，印控克什米尔地区发生针对游客的枪击事件，当地加强警戒 图源：央视新闻

印度政府反应强烈，23日宣布一系列针对巴基斯坦的措施，包括暂停两国间一项重要水资源分配条约、关闭边境口岸、驱逐巴方人员，作为对枪击事件的回应。

针对印方的强硬措施，巴基斯坦国家安全委员会24日召开紧急会议商讨应对措施，会议由总理夏巴兹·谢里夫主持。

同日，巴基斯坦总理办公室发表声明说，印方就游客遭枪击事件宣布针对巴方的一系列措施极不负责任且缺乏法律依据，巴方将对印度采取一系列反制措施。声明称，巴国家安全委员会决定关闭瓦格赫边境口岸，废除向印度公民发放的部分签证，宣布印度驻巴高级专员公署武官为“不受欢迎的人”，对印度航空公司关闭领空，暂停所有对印贸易。

就在巴方发布反制措施后不久，印方也加码了反制措施。24日，印度外交部发表声明称，将进一步加大应对力度，撤销向巴基斯坦公民签发的所有签证，并暂停了对巴基斯坦人的签证服务。

矛盾由来已久

此次袭击是该地区25年来针对平民的最严重袭击事件，也是2008年孟买恐怖袭击后印度发生的最严重的恐怖袭击。

袭击发生后，印度总理莫迪在社交媒体发文谴责，并指示政府向遇难者家属提供援助。袭击发生时，正在沙特进行访问的莫迪随即缩短行程回国，并于23日晚与高级安全官员举行了紧急内阁会议。“我向全世界承诺：印度将识别、追踪和惩罚每一个恐怖分子及其背后的支持者。”莫迪24日在比哈尔邦发表讲话时称，“我们会穷追不舍，直到地球的尽头。”

2024年11月18日，印度总理莫迪在巴西里约热内卢出席会议 图源：新华社

复旦大学南亚研究中心副主任林民旺认为，印控克什米尔地区长期存在政治、宗教等矛盾，在过去，尤其是上世纪九十年代多次发生恐怖主义袭击事件。很长时间以来，印度一直怀疑该地区恐怖主义力量的背后是巴基斯坦政府。但截至目前，本次袭击事件的诸多细节和相关证据还尚未被权威机构和媒体披露。

“本次袭击事件的发生，印度方面也有一定责任。”林民旺说，“2019年，印度政府宣布废除当时执行的宪法第370条，这意味着印控克什米尔地区此前享有的特殊地位和自治权被取消。印度的这一单边举措引发了巴基斯坦的强烈谴责和反对，巴方认为，印度的做法激化了这一地区的印度教徒与穆斯林的矛盾。而后，印方试图通过采取封锁、加强军警控制等方式把控矛盾，但却没有从根本上解决问题。”

国际社会呼吁克制

25日，巴基斯坦国防部长阿西夫发出“可能爆发‘全面战争’”的警告。他在采访中表示，世界应该对巴基斯坦和印度这两个“拥核”国家可能爆发全面冲突感到“担忧”，但他也表示希望可以通过谈判解决争端。

联合国秘书长发言人斯特凡纳·迪雅里克表示：“我们强烈呼吁巴基斯坦政府和印度政府保持最大限度克制，确保局势和我们所看到的事态发展不会进一步恶化。”他说，所有问题都应通过有意义的接触和平解决。

在林民旺看来，印巴双方深知晓彼此的底线和筹码。多年来，冲突之后寻求平稳过渡是双方处理问题的常规操作。接下来，局势或会持续紧张一段时间，双方或会通过互相表态、外交孤立、经济施压等非军事手段施压。对于是否会采取军事手段，双方都会非常谨慎。

和平弥足珍贵，但愿这两个“拥核”国家能尽快解除危机。

[澳洲幸运5官网网站](#)

[澳洲幸运10开奖记录查询](#)

[澳洲10全天精准计划网说明](#)

[澳州10计划](#)

[幸运5全自动算账机器人](#)

[官方飞艇开奖结果哪里来的](#)

[澳洲幸运10正规吗百度知道](#)

[澳洲10怎么赚钱](#)

[澳洲幸运5开奖结果](#)

[168澳洲幸运10开奖官网授权](#)

[澳洲幸运10计划公式与图片](#)

[分分彩全能版必中计划](#)

[精准必中单双](#)

[澳洲10计划官网](#)

[澳洲十计划网站](#)

[快3赚钱平台推荐导师](#)

[51计划网飞艇在线计划](#)

[如何分析澳洲幸运10](#)

[精准计划导师带赚包赔](#)